高二年级 地理第12课时《 我国的行政区划3-印象》学习指南
班级                    姓名                  时间：2020年2月
【学习目标】
1. 从省级行政区认识地域文化，为旅游模块教学和区域认知力提升增加感性体验。
2. 从地域文化加深对省级行政区的认识。
【学法指导】
	教学环节
	教师活动
	学生活动
	设计意图

	环节一
依文寻地
-引入探究
	1.呈现：畅和园3号院 王桂芬奶奶 收（我认为您的豫剧唱得最好），2016年
2.提问：没有邮政编码，地址不全，能否送达地点？

	从相关地域文化现象及特点，探寻收信地
	从省级行政区认识地域文化，为旅游模块教学和区域认知力提升增加感性体验；从地域文化加深对省级行政区的认识

	环节二
观车聊省-彩车巡礼 
	1.呈现：国庆70周年部分省区的彩车设计图（黑、鲁，新、滇，粤、豫）
2.设问：根据国庆彩车设计图，分三组，每组说出两个相关省区的社会经济与文化特点。
3.讨论交流（剩下的省级行政区彩车分组课下完成）
	小组讨论，加深对省区社会经济文化的认识，为学习旅游地理和区域开发奠基础
	

	环节三
赏遗赞省-
细数遗产
	1.提供：我国世界遗产分布图
2.设问：说出各省区的主要世界遗产及遗产特点。
	
	

	环节四
迁移运用
	彩车、世界遗产、美食、地方艺术等进行整合，组织完成“美丽中国——诸省采风”ppt设计与交流活动。
	    完成作业，汇报交流
	


【学习任务】
一、依文寻地-引入探究
有这样一封家书，邮寄地址是“畅和园3号院 王桂芬奶奶 收（我认为您的豫剧唱得最好）
，2016年”，快递员找不到位置了，你可以帮助他吗？

二、观车聊省-彩车巡礼
	 根据国庆彩车设计图，分三组，每组说出两个相关省区的社会经济与文化特点。
各省彩车
	社会经济与文化特点

	1. “国泰民安”彩车
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	2.“中华粮仓”彩车
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	3.“美丽新疆”彩车
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	4. “七彩云南”彩车
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	5.“扬帆大湾”广东彩车
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	6. “出彩中原”彩车
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三、赏遗赞省-细数遗产
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说出各省区的主要世界遗产及遗产特点。
【笔记】



王奶奶：好。感谢您对我们的鼓励。上次我们伏牛山的孩子来到您那里的排练厅，您对我的唱法进行了十分细致的指导，我受益匪浅。您的花木兰的唱腔十分洪亮，要比剧团外的火车还要响亮，后来我听门卫王大爷说那可是中国交通大动脉陇海线上的火车呀。您告诉我们唱戏要感情投入，把自己当成花木兰、穆桂英、江姐，要忘掉自己，我铭记在心。现在我经常忘记自己了，请您放心。期末考试后，我们五年级三班的同学还会来看您，我要用新的进步向您汇报。
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